



CYCLING BY BIKE - HISTORY AND GEOLOGY OF BEDNJA AND LEPOGLAVA - TRAKOŠĆAN. CROATIA - VARAŽDIN, OSREDNJA HRVAŠKA

Kolesarjenje (35 km, vzpon 280 m) po malo prometnih lokalnih cestah skozi zelena polja in gozdove ter ob njihovih potokih. Z vožnjo do majhnih vasic in mest v bližini Trakoščana, najbolj znanega gradu na Hrvaškem, si lahko ogledate bogato kulturno-zgodovinsko, naravno in geološko dediščino Lepoglave in Bednje. Poskrbimo za vašo varnost, prilagodimo kolesa vašim fizičnim lastnostim in vam svetujemo pri tehniki vožnje s kolesom. Z veseljem vam predstavimo kulturno in zgodovinsko dediščino ter odgovorimo na vaša vprašanja. Uživanje v vožnji s kolesom vam omogoča spoznavanje okolice najbolj znanega hrvaškega gradu in druženje s prijaznim in strokovnim vodnikom. Gostje morajo biti stari najmanj 16 let, največje število gostov pa je 10. Lahko vam pomagamo z izposajo koles (MTB ali E.bike).

Cena

Cycling-History and geology of Bednja and Lepoglava Trakošćan, Croatia



Cycling - History and geology of Bednja and Lepoglava - Trakošćan, Croatia
Hotel "Trakošćan",
Trakošćan 5
42253 Varaždin
Hrvaška

T: 00385 98 210 359

E: info@sttube.hr

Urnik

DATUMI IZLETOV / OGLEDOV / DEJAVNOSTI
every day

KRAJI IN ČAS ODHODA
Hotel "Trakošćan". Trakošćan 5 - parking 9.00

KRAJ IN ČAS PRIHODA
Hotel "Trakošćan". Trakošćan 5 - parking 14.00

Informacije

KRATEK OPIS:

Ime: Cycling by bike - History and geology of Bednja and Lepoglava - Trakošćan. Croatia

Trajanje izleta / ogleda / aktivnosti: 1 do 5 ur

Izdelek najbolje opisuje izraz: Outdoor in pustolovščina

Izdelek vključuje: ukvarjanje s športom, obiščite znamenitosti, ogledi narave / naravnih lepot, voden ogled

Skratka o izletu / turi in najbolj zanimive stvari: Kolesarjenje (35 km, vzpon 280 m) po malo prometnih lokalnih cestah skozi zelena polja in gozdove ter ob njihovih potokih. Z vožnjo do majhnih vasic in mest v bližini Trakošćana, najbolj znanega gradu na Hrvaškem, si lahko ogledate bogato kulturno-zgodovinsko, naravno in geološko dediščino Lepoglave in Bednje. Poskrbimo za vašo varnost, prilagodimo kolesa vašim fizičnim lastnostim in vam svetujemo pri tehniki vožnje s kolesom. Z veseljem vam predstavimo kulturno in zgodovinsko dediščino ter odgovorimo na vaša vprašanja. Uživanje v vožnji s kolesom vam omogoča spoznavanje okolice najbolj znanega hrvaškega gradu in druženje s prijaznim in strokovnim vodnikom. Gostje morajo biti stari najmanj 16 let, največje število gostov pa je 10. Lahko vam pomagamo z izposajo koles (MTB ali E.bike).

OPIS:

Zanimiva izkušnja kolesarjenja skozi slikovita kraja Cvetlin in Donja Višnjicudo vasi Žarovnica, skozi kanjon Sutinskega potoka na severovzhodni strani Ravne gore. Razgled na bogato kulturno in zgodovinsko dediščino mesta Lepoglava in zaščiteni geološki spomenik Gaveznicca, ki je edini ugasli vulkan na Hrvaškem, je del tega kolesarskega programa. V Bednji si lahko ogledate župnijsko cerkev sv. Marije z grobovi družine Drašković, steber s podobo sv. Marije iz leta 1672 in zaščitene lipe, posajene leta 1763.

ZAPOREDJE:

Cvetlin - Donja Višnjica - Žarovnica - kanjon Sutinskega potoka - Bednje - župnijska cerkev sv.

KAJ VZETI S SABO / OBLEČI:

Program zahteva športne copate. Pomagamo vam lahko z izposajo koles (MTB ali E-kolesa).